

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9068

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 17 ianuarie 1979

Cupele europene la volei in faza „sferturilor“

STEAUA, DINAMO (m) ȘI PENICILINA IAȘI (f) AU DRUMUL DESCHIS SPRE TURNEELE FINALE

● Manșa I lasă puține semne de întrebare ● Va reuși echipa feminină Dinamo să refacă handicapul de la Berlin?

Prima manșă a sferturilor de finală în competițiile continentale rezervate echipelor de club, desfășurată la finele săptămânii trecute, lasă puține semne de întrebare în legătură cu șansele participantelor de a se califica în rîndul celor 16 echipe ce-și vor disputa, în

meaciurile tur. În acest context se situează, după părerea noastră, și trei dintre cele patru reprezentante ale voleiului nostru care au susținut prima manșă în sferturile de finală: Steaua (m) în C.C.E., Dinamo (m) și Penicilina Iași (f) în Cupa cupelor.

capacitatea de a aspira la victorie și în deplasare, deși pentru calificare i-ar fi suficiente un set sau numai 29 de puncte în trei seturi. Presupunind că la Olsztyn campionii noștri își vor valorifica marile șanse de calificare, întrevădem prezența echipei Steaua în finala Cupei campionilor, deoarece adversara din semifinale — învingătoarea dintre formațiile Pieksamaen (Finlanda) și Lidigö (Suedia) — nu constituie un obstacol dificil. În cealaltă semifinală este aproape certă prezența echipei Steaua roșie Bratislava (care în manșa întâi a „sferturilor“ a surclasat pe T.S.K.A. Sofia pe terenul acesteia!) și Plomien Sosno-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Cornel Chifu finalizează spectaculos una dintre acțiunile echipei Steaua în partida tur din sferturile de finală ale C.C.E. cu A.Z.S. Olsztyn. Foto: Ion MIHĂIȚA

februarie, cele 4 trofee. Practic, doar în două-trei dintre partidele retur — programate sîmbătă sau duminică — calificarea rămîne sub semnul îndoielii. În rest, apreciem că șansele au fost hotărîte de

În C.C.E., Steaua și-a creat un avantaj, am putea spune, decisiv, în partida pe teren propriu cu A.Z.S. Olsztyn (locul 7 în campionatul polonez în curs, după tur). Echipa lui A. Drăgan și O. Crețu are acum

La „ARO“ — Cîmpulung, în cadrul „Daciadei“ de iarnă

TREBUIE APĂSAT PE... ACCELERAȚIE

Întreprinderea metalurgică Muscelul din Cîmpulung și-a cîștigat un binemeritat prestigiu, atît pe plan intern cit și pe piețele externe. Autovehiculele produse aici circulă pe mai multe continente, fiind solicitate chiar de țări care au vechi și renumite firme producătoare de autoturisme.

Spre surprinderea noastră, asociația sportivă „Muscelul“ a întreprinderii cunoscută sub denumirea de „ARO“ nu ține pasul cu frumoasele succese realizate în producție. Principala preocupare este... fotbalul (echipa întreprinderii activează în Divizia B). Asociația are și secții de motociclism, ciclism, automobilism și kar-ting.

— Dar „Daciada“ de iarnă? Ce loc ocupă în preocupările dv.? l-am întrebă pe tov. Ion Teleleu, secretarul retribuit al asociației.

— Avem un plan de activitate, ne răspunde interlocutorul nostru. Pentru etapa de iarnă a „Daciadei“ am prevăzut acțiuni la schi, sah și tenis de masă. Chiar duminică trecută s-a desfășurat faza pe asociație la schi, pe pîrtia de la Strimtu. Asociația dispune de două sute de perechi de schiuri. Mulți membri ai asociației au schiurile lor, așa că numărul practicantilor acestui sport este destul de mare. Totuși, nu atît de mare cît am dori noi. În ceea ce privește tenisul de masă, avem trei mese: două instalate la căminele de nefamilisti de lângă întreprindere, iar una la căminul din oraș. Se joacă tot timpul. De asemenea, se joacă sah la Casa de cultură a sindicatelor din oraș.

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)

BIATLONIȘTII NOȘTRI TREBUIE SĂ-ȘI REGLEZE TIRUL PENTRU A... ȚINTI MAREA PERFORMANȚĂ

Au mai rămas puține zile pînă la campionatele mondiale de biatlon, care se vor desfășura la sfîrșitul acestei luni în stațiunea Rûhpolding din R. F. Germania. Pregătirile biatloniștilor români au intrat în „linie dreaptă“. Căutările antrenorilor Costică Tiron, Gheorghe Vilmoș, Nicolae Bărbășescu și ale medicului Constantin Novac sînt și ele pe terminate. La 28 ianuarie se va da startul în prima probă a C.M., cursa individuală pe 20 de kilometri.

Ne reamintim că la ediția trecută a „mondialelor“ din Austria, biatloniștii români au avut o comportare cu mult sub așteptări, departe de ceea ce realizase Gheorghe Gîrniță la C.M. din 1974, cînd a cucerit medalia de argint în cursa individuală pe distanța de 20 km.

Evident, pentru apropiatele întreceri de la Rûhpolding, antrenorii lotului au alcătuit planuri amănunțite de pregătire. Ele au fost respectate în bună măsură, iar efortul a fost în așa fel dozat încît forma sportivă optimă să fie înregistrată la momentul oportun. Concursurile de verificare și selecție la care au participat schiorii noștri au arătat, însă, o inconstanță îngrijorătoare. Nu pot fi trecute, de exemplu, cu vederea numeroasele ratări în poligon. A-

ceste greșeli sînt hotărîtoare în stabilirea clasamentelor finale. Or, la sportivii noștri au fost foarte rare cazurile cînd în competiții s-au înregistrat parcursuri fără penalizări. Se știe, tirul în biatlon este mult mai dificil. Dar această este valabil pentru toată lumea, pentru toți cei care practică această ramură sportivă. Cu 2-3 focuri ratate într-o competiție de mare anvergură nici nu poate fi vorba de o clasare onorabilă... Ultimul concurs de selecție din Poiana Brașov a demonstrat clar acest lucru. Gîrniță a avut cea mai rapidă alergare pe distanța de 10 km, dar cele trei focuri ratate în poligon l-au situat doar pe locul 3. Tînărul Cornel Potroanchenu, cu un singur minut penalizare, s-a clasat pe primul loc, iar juniorul Ion

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)



Cornel Potroanchenu, un tînăr care poate înregistra rezultate bune la campionatele mondiale. Foto: Dragoș NEAGU

BOBERII S-AU ANTRENAT PE PISTA DIN SINAIA

Pista betonată din Sinaia a fost dată, ieri, în folosința boberilor, care au efectuat coborîri de antrenament pe cei 1200 m cuprinși între plecarea intermediară și sosire. Lucrările continuă și dacă starea vremii se va menține favorabilă (așa cum anunță prognozele meteorologice), înghețarea pîrtiei pe întreaga sa lungime (1500 m) va fi încheiată astă seară.

Referitor la coborîrile de ieri, menționăm că la ele au luat parte 17 echipe, printre ele aflîndu-se cele pilotate de Dragoș Panaitescu, Constantin Iancu și Paul Neagu (toți de la I.E.F.S.), membri ai lotului național, Ștefan Chițu (Poiana Cîmpina) — actualul campion

(Continuare în pag. 2-3)

Buletinul pregătirii loturilor reprezentative de fotbal

LA SFÎRȘITUL ACESTEI SĂPTĂMÎNI - PRIMELE MECIURI DE VERIFICARE

„TRICOLORII“, ÎNTRE SALA DE SPORT ȘI... ALEILE STAȚIUNII ● Zilnic, lotul divizionar A — care se pregătește de aproape o săptămînă la Poiana Brașov — oscilează între sala de sport din stațiune și aleile cu zăpadă care delimitează circuitul alergărilor ● Începînd de luni, antrenamentele sînt conduse doar de secundul Gheorghe Staicu, deoarece Constantin Cernăianu se află la Praga, unde participă la o conferință. ● „Curba pregătirilor,

Lotul național de fotbal la startul unei noi zile de muncă în Poiana Brașovului. Foto: N. DRAGOȘ



pornită de la antrenamentele obișnuite de acomodare la efort, va atinge punctul ei maxim săptămîna viitoare“ — afirmă antrenorul Staicu ● La ora actuală, nici un jucător nu mai

are un gram peste greutatea normală ● Crișan, ambiționat se pare, după ultimele critici, accelerează continuu. Ca și Dinu, Dumitru și Anghelini, toți patru ducînd, prin rotație,

trena alergărilor ● Un accent deosebit se pune și pe exersarea procedeelelor tehnice.

(Continuare în pag. 2-3)

